

«Родина моя Беларусь в лицах. Хранители прекрасного (о деятелях культуры и искусства)»

У каждого человека есть своя малая родина. У одних — это большой город, у других — маленькая деревенька. Для Натальи Леонидовны

Бортник малая родина — это наш небольшой, но очень уютный город Волковыск. Именно здесь 30 апреля 1983 года она и родилась.

Самые тёплые воспоминания сохранились о детском садике №4 (сейчас ГУО «Ясли-сад №4 г. Волковыска»), куда она маленькой девочкой приходила неизменно с радостью и хорошим настроением.

1 сентября 1989 года был особенный день: именно тогда эта девочка ощутила большое волнение на своей первой школьной линейке. 11 лет спустя окончила среднюю школу №5 г. Волковыска и получила аттестат об общем среднем образовании. И конечно же, встал вопрос о дальнейшем образовании. Родители всегда хотели видеть свою дочь в медицинском халате, хотя 10-й и 11-й класс Наталья заканчивала с углубленным изучением физики и математики.

Здесь стоит упомянуть, что после получения свидетельства о базовом образовании Наталья поехала поступать в медучилище в Оршу. Успешно сдала вступительные экзамены, но перед началом учебного года на семейном совете было решено продолжить обучение в школе.

Закончив физико-математический класс, планируя связать свою дальнейшую судьбу с медициной, Наталья чётко понимала, что особую симпатию чувствует к гуманитарным наукам.

В детстве мы мечтаем об одной профессии. А когда приходит время выбора — часто выбираем совсем другую. Так случилось и Натальей, только в этом случае не она выбирала профессию, а профессия выбрала её.

Не обладая достаточным количеством знаний для успешной сдачи экзаменов в медицинский университет, было принято решение, попробовать свои силы в следующем году и за это время подтянуть некоторые дисциплины, параллельно совмещая учёбу и работу.

Так, в 2000 году Наталья Леонидовна получила свою первую запись в трудовой книжке: «бухгалтер центральной бухгалтерии районного отдела культуры Волковысского райисполкома». В начале 2001 года должность сократили и уже в феврале 2001 года она стала работать библиотекарем без категории отдела комплектования центральной районной библиотеки отдела культуры Волковысского РИК.

...И началась новая жизнь в библиотеке. Работать с книгами Наталье Леонидовне понравилось настолько, что уже летом в том же 2001 году она поступила в УО «Гродненское государственное училище искусств им. Тётки (А. Пашкевич)» на специальность «Библиотековедение и библиография». В

ноябре 2001 года была переведена на должность библиотекаря в филиал №46 центральной районной библиотеки. В 2003 году была присвоена квалификация «Библиотекарь-библиограф» публичной библиотеки.

Это радостное событие совпало с, пожалуй, самым главным и значимым событием - рождением сына.

После декретного отпуска Наталья Леонидовна продолжила свою трудовую деятельность библиотекарем 2 категории. Читатели, книги, стеллажи, каталоги, выставки, социокультурные мероприятия, работа с информацией — это мой мир, мир творчества, культуры, общения. Это мир, который делает человека счастливее. И конечно же, библиотекарь - эта та профессия, в которой необходимы глубокие знания многих дисциплин.

В 2009 году поступила на заочную форму обучения в Белорусский государственный университет культуры и искусств факультет информационно-документных коммуникаций, который окончила в 2014 году по специальности «Библиотековедение и библиография» (библиотечное обслуживание детей И юношества» c присвоением квалификации «Библиотекарь-библиограф. Менеджер». Не прерывая учёбу в университете, семья пополнилась ещё двумя новыми её членами - сыном и дочерью.

В 2014 году была присвоена первая категория, а в 2016 Наталья Леонидовна возглавила филиал «Городская библиотека №46» ГУК «Волковысская районная библиотека», где и продолжает трудиться по сей день в должности заведующей филиалом.

По-разному складываются библиотечные судьбы: каждый своим путём приходит в профессию и составляет собственную, неповторимую библиотечную биографию, наполняя её большими и маленькими событиями и фактами; преодолевая ступени и этапы развития.

Наталье Леонидовне работа приносит радость труда и созидания, ведь сегодня перед библиотекой стоит важнейшая задача по сохранению духовных ценностей, национального самосознания, языка, культуры и традиций, т.е. сохранения нации.

Девиз Натальи Леонидовны: «Я люблю то, что делаю, а значит, я на пути к успеху».